
                                                                           
ПРОЄКТ 

комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів 
сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців України 

та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, у Кіровоградській області 
на 2025 – 2027 роки (на період дії воєнного стану та 30 днів після його 

припинення та скасування) 

 
 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

  Комплексна програма підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і 
Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин, у Кіровоградській області на 2025 – 2027 роки 
(далі – Програма) – це комплекс взаємопов’язаних завдань і заходів, 

спрямованих на реалізацію ветеранської політики в області через забезпечення 
надання послуг соціальної підтримки, медичного забезпечення, психологічної 

реабілітації, соціальної та професійної адаптації, а також гідного вшанування 
пам’яті та формування позитивного образу ветерана у суспільстві. 

Програма розроблена на виконання законів України "Про місцеві 

державні адміністрації", "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про соціальний і правовий 

захист військовослужбовців та членів їх сімей", "Про правовий режим воєнного 
стану", "Про оборону України", "Про основи національного спротиву",   Указу 

Президента України від 24 лютого 2022 року №64 "Про введення воєнного 
стану в Україні" (зі змінами) та інших нормативно-правових актів спрямованих 

на забезпечення дотримання прав та гарантій ветеранів та членів їх сімей. 

До ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених 
військовослужбовців України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, 

для цілей цієї програми, відносяться особи, включені до визначених категорій 
відповідно до законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту", "Про правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих 

обставин", "Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено 
факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, 

та членів їхніх сімей". 
 

 

 

 

ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ  

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 
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З 14 квітня 2014 року на сході України тривала антитерористична 

операція (АТО), після АТО – операція Об'єднаних сил (ООС). 24 лютого 2022 
року розпочалася  масштабна збройна агресія російської федерації проти 
України. Тисячі мешканців Кіровоградщини ставали і стають  на захист 

української держави.  
За даними Єдиного державного реєстру ветеранів війни станом на 

01 жовтня 2024 року в Кіровоградській області обліковується 42617 ветеранів 
(жінок – 8028), з них: 

учасників бойових дій – 30844 особи (жінок – 950); 
учасників війни – 2886 осіб (жінок – 2345); 

осіб з інвалідністю внаслідок війни – 3110 осіб (жінок - 105);  
членів сімей загиблих (померлих) ветеранів, членів сімей загиблих 

Захисників/Захисниць – 5770 осіб (жінок – 4626); 
постраждалих учасників Революції Гідності - 5 осіб; 

осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщини – 2 особи (жінок - 2). 
Ветерани війни – це особлива категорія українців, які, безумовно, є 

патріотами і Героями, але також є особами, на життя яких суттєво вплинули 
бойові дії.  

Ветерани, які повертаються з фронту, зіштовхуються з рядом складнощів, 

що включають проблеми адаптації до цивільного життя, соціальної ізоляції, 
психологічних розладів тощо. Вплив воєнних подій не обмежується лише 

періодом збройного конфлікту, а продовжується й після його завершення.  Війна 
залишає відбиток не лише на військових, а й на їх сім’ях та в цілому на 

цивільному населенні, змінюючи їх сприйняття дійсності та ставлення до 
оточуючого середовища.  

Недостатній рівень економічної незалежності ветеранів, доступності та 

інклюзивності у цивільному житті, соціальної адаптації, готовності громад та 

суспільства до повернення ветеранів та ветеранок до цивільного життя потребують 
впровадження цілісної системи заходів, які забезпечать ефективну реінтеграцію 

ветеранів війни у цивільне життя, організацію їх належної реабілітації та адаптації, 

створення умов для їх економічної активності та сприяння розвитку ветеранського 

бізнесу. 

Враховуючи нові виклики сьогодення та державний вектор руху щодо 

розвитку ветеранської політики виникла потреба у розроблені широкого 
спектру заходів, спрямованих на підтримку ветеранів війни, членів їх сімей, 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців України та 

осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, поєднаних у єдину комплексну 
програму з урахуванням нових вимог та потреб. 

 

 

ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 
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Метою Програми є реалізація комплексу завдань і заходів, спрямованих на 
реалізацію ветеранської політики в області через забезпечення дотримання прав 

ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 
війни, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених 
військовослужбовців України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, 

забезпечення належних умов їх життєдіяльності, надання соціальної підтримки, 
послуг психологічної реабілітації, професійної адаптації, належного медичного 

забезпечення, створення умов для економічної активності ветеранів, здійснення 
заходів щодо поваги, подяки та пошани українських військових тощо. 

 

IV. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ 

ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ. СТРОКИ ТА 
ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Реалізацію Програми передбачається досягнути шляхом вирішення питань , 
спрямованих на соціальну підтримку та адаптацію, лікування та реабілітацію, 

стимулювання безробітних осіб до працевлаштування, заснування власного 
бізнесу, забезпечення житлом ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і 
Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, зниклих 
безвісти за особливих обставин, вшанування подвигу українських військових та 

формування позитивного образу ветерана у суспільстві, через реалізацію 
комплексу заходів структурними підрозділами обласної військової 

адміністрації, територіальними органами міністерств та відомств України в 
області, районними військовими адміністраціями, міськими, селищними, 

сільськими радами.  
Реалізація Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного, 

обласного, районного бюджетів та бюджетів органів місцевого самоврядування , 
а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України, 

протягом 2025-2027 років (І етап).  
Обсяг видатків обласного бюджету на реалізацію заходів Програми 

визначається щороку під час формування показників обласного бюджету або 
внесення змін до них. 

Ресурсне забезпечення Програми наведено в додатку 1 до Програми. 

 

V. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ІЗАХОДІВ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ 

ПОКАЗНИКИ 
 

Основними пріоритетними завданнями Програми є: 
1) забезпечення соціальної підтримки та адаптації ветеранів війни, членів 

їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців 

України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин; 
2) надання медичної допомоги та забезпечення реабілітації ветеранів 

війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 
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загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених 
військовослужбовців України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин; 

3) сприяння впровадженням бізнес-ініціатив щодо створення (розвитку) 
власного бізнесу ветеранами війни, членами сімей таких осіб, членами сімей 
загиблих (померлих) ветеранів війни, членами сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України; 
4) зайнятість та працевлаштування ветеранів війни, членів їх сімей, членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і 
Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, зниклих 

безвісти за особливих; 
5) залучення проєктів міжнародної технічної допомоги для вирішення 

актуальних питань ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих 
(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України; 
6) створення належних умов для надання повного спектру адміністративних 

послуг ветеранам війни, членам сімей таких осіб, членам сімей загиблих 
(померлих) ветеранам війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України; 
7) надання освітніх послуг ветеранам війни, членам їх сімей, членам сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, зниклих 
безвісти за особливих обставин та розвиток ветеранського спорту; 

8) реалізація культурно-мистецьких заходів і проєктів та надання освітньо-
мистецьких послуг; 

9) вшанування подвигу українських військових та формування позитивного 
образу ветерана в суспільстві. 

Показники продукту Програми  наведені у додатку 2. 
 

 
VІ. НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

 

Напрями реалізації та заходи Програми наведені в додатку 3. 

 

VІІ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 
ПРОГРАМИ 

Загальний контроль за виконанням Програми здійснюється обласною 
військовою адміністрацією та постійною комісією обласної ради з питань 

охорони здоров’я та соціальної політики. 
Організаційне супроводження виконання Програми у 2025-2027 роках 

здійснюватиме управління у справах ветеранів обласної військової 
адміністрації. 

 Організацію та виконання Програми на території району та громади 
забезпечують районні військові  адміністрації, міські, селищні, сільські ради. 

Головні розпорядники бюджетних коштів (виконавці Програми) 
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забезпечують цільове та ефективне використання бюджетних коштів в 

установленому порядку протягом усього строку реалізації Програми в межах 

визначених бюджетних призначень. Крім того, в межах повноважень 

здійснюють оцінку реалізації проєктів, погоджених на фінансування з 

обласного бюджету, що передбачає заходи з моніторингу, аналізу та підготовки 

звіту за результатами реалізації заходів.  

Основні форми контролю за реалізацією заходів та досягненням показників 

Програми: 
1) моніторинг, аналіз та звітність про виконання заходів Програми 

відповідними структурними підрозділами обласної військової адміністрації, 
територіальними органами міністерств та відомств України в області,    

районними військовими адміністраціями, міськими, селищними, сільськими 
радами та надання управлінню у справах ветеранів обласної військової 

адміністрації відповідних інформацій щокварталу до 10 числа місяця, 
наступного за звітним періодом; 

2) надання управлінням у справах ветеранів обласної військової 

адміністрації узагальненої інформації про хід реалізації Програми обласній 

військовій адміністрації та постійній комісії обласної ради з питань охорони 

здоров’я та соціальної політики щокварталу до 25 числа місяця, наступного за 

звітним кварталом. 

 

 
 



 

Додаток 1 

до Програми  
(розділ IV) 

 
 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, 
зниклих безвісти за особливих обставин, у Кіровоградській області  

на 2025 – 2027 роки 
 

Обсяг коштів,  

який пропонується залучити на 

виконання програми 

Етапи виконання програми Усього витрат на 

виконання 

програми 
І 

2025 рік 2026 рік 2027 рік 

1 2 3 4 5 

Обсяг ресурсів, усього 
тис.грн. 

у тому числі: 

141921,14 140158,46 148320,88 430400,48 

державний бюджет 
 

22490,0 29385,0 36400,0 88275,0 

обласний бюджет 

 

119381,14 110723,46 111870,88 341975,48 

кошти небюджетних джерел 50,0 50,0 50,0 150,0 
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Продовження додатка 

Додаток 2 
до Програми  

(розділ V) 
 

ПОКАЗНИКИ ПРОДУКТУ  
комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, 
зниклих безвісти за особливих обставин, у Кіровоградській області  

на 2025 – 2027 роки 
 

№ 

з/п 

Назва показника Од. 

виміру 

Вихідні дані 

на початок дії 

програми 

І етап виконання програми Усього за період 

дії програми (або 

до кінця дії 
програми) 

2025 рік 2026 рік 2027 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

І. Показники продукту програми 

1 Кількість сімֹей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України, яким 

надана одноразова матеріальна 
допомога  

кількість 

сімей 

451 600 600 600 1800 

2 Кількість поранених 

військовослужбовців, яким надана 
одноразова матеріальна допомога 

осіб 2375 3000 3000 3000 9000 

3 Кількість військовослужбовців, 
звільнених з полону, яким надана 
одноразова матеріальна допомога 

осіб 80 150 50 50 250 

4 Кількість дітей членів сімей загиблих осіб 707 1600 1600 1600 4800 
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(померлих) ветеранів війни, загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць 
України, полонених 

військовослужбовців та осіб, зниклих 
безвісти за особливих обставин,  яким 

надана одноразова щорічна матеріальна 
допомога 

5 Кількість дітей-сиріт членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, 
загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України, полонених 
військовослужбовців та осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин,  яким 
надана одноразова щорічна матеріальна 

допомога 

осіб 12 14 14 14 42 

6 Кількість наданих компенсацій за 
проведення зубопротезування  

ветеранів війни та осіб, з числа 
військовослужбовців, звільнених з 

полону 

осіб 35 50 50 50 150 

7 Кількість відшкодувань витрат на 
поховання учасників бойових дій та 

осіб з інвалідністю внаслідок війни 

осіб 299 395 395 395 1185 

8 Кількість наданих послуг з 
реабілітації  особам з інвалідністю 

внаслідок війни та 
військовослужбовцям, звільненим з 

осіб 107 143 143 143 429 
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військової служби  за станом 

здоровʼя - на підставі висновку 
(постанови) військово-лікарської 

комісії про непридатність до 
військової служби з виключенням з 

військового обліку 

ІІ. Показники ефективності програми 

1 Розмір одноразової матеріальної 

допомоги сім’ям загиблих (померлих) 
ветеранів війни, загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України 

грн.. Х 30000,0 30000 30000,0 Х 

2 Розмір одноразової матеріальної 
допомоги пораненим 

військовослужбовцям (на одну особу) 

грн. Х 15000,0 15000,0 15000,0 Х 

3 Розмір одноразової матеріальної 
допомоги військовослужбовцям, 

звільненим з полону (на одну особу) 

грн. Х 15000,0 15000,0 15000,0 Х 

4 Розмір одноразової щорічної 
матеріальної допомоги на дітей членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів 
війни, загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України, полонених 
військовослужбовців та осіб, зниклих 
безвісти за особливих обставин (на 

одну особу) 

грн. Х 3000,0 3000,0 3000,0 Х 

5 Розмір одноразової щорічної 

матеріальної допомоги на дітей-сиріт 

грн. Х 5000 5000 5000 Х 
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членів сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України, 

полонених військовослужбовців та 
осіб, зниклих безвісти за особливих 

обставин,  яким надана одноразова 
щорічна матеріальна допомога (на одну 

особу) 

6 Розмір наданої компенсації за 
проведення зубопротезування  

ветеранів війни та осіб, з числа 
військовослужбовців, звільнених з 

полону (на одну особу) 

грн. Х 5000 5000 5000 Х 

7 Середній розмір відшкодування 
витрат на поховання учасників 

бойових дій та осіб з інвалідністю 
внаслідок війни (на одну особу) 

грн. Х 14937 14937 14937 Х 

8 Середній розмір послуги з 

реабілітації  осіб з інвалідністю 
внаслідок війни та 

військовослужбовців, звільненим з 
військової служби  за станом 

здоровʼя - на підставі висновку 
(постанови) військово-лікарської 

комісії про непридатність до 
військової служби з виключенням з 

військового обліку (на одну особу) 

грн. Х 17224 17224 17224 Х 
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ІІІ. Показники якості програми 

1 Охоплення соціальною підтримкою 
сімֹей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, загиблих (померлих) Захисників і 
Захисниць України (з числа осіб, які 
звернулись) 

% Х 100 100 100 100 

2 Охоплення соціальною підтримкою 
поранених військовослужбовців (з 

числа осіб, які звернулись) 

% Х 100 100 100 100 

3 Охоплення соціальною підтримкою 
військовослужбовців, звільнених з 

полону (з числа осіб, які звернулись) 

% Х 100 100 100 100 

4 Охоплення соціальною підтримкою 
дітей членів сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України, 

полонених військовослужбовців та 
осіб, зниклих безвісти за особливих 
обставин (з числа осіб, які звернулись) 

% Х 100 100 100 100 

5 Охоплення соціальною підтримкою 
дітей-сиріт членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни, загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць 
України, полонених 

військовослужбовців та осіб, зниклих 
безвісти за особливих обставин,  яким 

надана одноразова щорічна матеріальна 

% Х 100 100 100 100 
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допомога (з числа осіб, які звернулись) 

6 Охоплення соціальною підтримкою 
ветеранів війни та осіб, з числа 

військовослужбовців, звільнених з 
полону (з числа осіб, які звернулись) 

% Х 100 100 100 100 

7 Охоплення соціальною підтримкою 

осіб, які здійснили поховання 
учасників бойових дій та осіб з 

інвалідністю внаслідок війни (з числа 
осіб, які звернулись) 

% Х 100 100 100 100 

8 Охоплення соціальною підтримкою 

осіб з інвалідністю внаслідок війни та 
військовослужбовців, звільнених з 

військової служби  за станом 
здоровʼя - на підставі висновку 
(постанови) військово-лікарської 

комісії про непридатність до 
військової служби з виключенням з 

військового обліку (з числа осіб, які 
звернулись) 

% Х 100 100 100 100 
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                                                                                                                          Додаток 3 
до Програми  

(розділ VІ) 
 

 НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ТА ЗАХОДИ  

комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців України 
та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, у Кіровоградській області на 2025 – 2027 роки 

 

№ 

з/п 

Назва напряму 

реалізації  
(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

викона
ння 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансуван
ня 

Орієнтовні 

обсяги 
фінансування 

(вартість), 

тис.грн. 

Очікува

ний 
результа

т 

 

1 2 3 4 5 6 7 8  

1. Забезпечення 

соціальної 
підтримки  та 

адаптації 
ветеранів війни, 

членів їх сімей, 
членів сімей 

загиблих 
(померлих) 
ветеранів війни, 

загиблих 
(померлих) 

1.1. Забезпечення 

виплати грошової 
компенсації за належні 

жилі приміщення 
окремим категоріям 

ветеранів війни та  
 членам сімей 

загиблих (померлих) 
Захисників і 
Захисниць України 

відповідно до 
постанов Кабінету 

2025-2027 

роки 

Управління у 

справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради   
 
 

 

Державний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 
призначень 

 

Поліпшенн

я житлових 
умов 

окремих 
категорій 

ветеранів 
війни та  

 членів 
сімей 
загиблих 

(померлих) 
Захисників 
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Захисників і 

Захисниць 
України, 

полонених 
військовослужбов

ців України та 
осіб, зниклих 

безвісти за 
особливих 

обставин 

Міністрів України і 

Захисниць 
України 

  1.2. Забезпечення 
ветеранів війни 

житлом, в тому числі 
погашення відсотків 

по кредиту в проєкті 
Є-оселя 

2025-2027 
роки 

Управління у 
справах ветеранів 

обласної військової 
адміністрації, 

управління 
регіонального 

розвитку, 
містобудування та 
архітектури обласної 

державної 
адміністрації, 

управління 
капітального 

будівництва обласної 
військової 

адміністрації,  
департамент 

Бюджети 
органів 

місцевого 
самоврядуван

ня 

В межах 
бюджетних 

призначень 
 

Поліпшенн
я житлових 

умов 
ветеранів 

війни  
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житлово-
комунального 

господарства,  
департамент 

агропромислового 
розвитку обласної 

військової 
адміністрації, 

районні військові 
адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради   
 

 
 

  1.3.Надання послуг з 

соціальної та 
професійної адаптації 

осіб, які звільняються 
або звільнені з 

військової служби, з 
числа ветеранів війни, 

осіб, які мають 
особливі заслуги 

перед Батьківщиною, 
членів сімей таких 

осіб, членів сімей 

2025-2027 

роки 

Управління у 

справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації,   
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради   
 

Державний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 
призначень 

 

Охоплення 

осіб, які 
звільняють

ся або 
звільнені з 

військової 
служби, з 

числа 
ветеранів 

війни, 
осіб, які 

мають 
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загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членів 

сімей загиблих 
(померлих) Захисників 

та Захисниць України 

особливі 
заслуги 

перед 
Батьківщи

ною, 
членів 

сімей 
таких осіб, 

членів 
сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 

війни, 
членів 

сімей 
загиблих 

(померлих) 
Захисників 

та 
Захисниць 

України 
базовими 
соціальни

ми 
послугами 

та 
заходами, 
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спрямоваи
ми на 

здобуття, 
відновленн

я та 
удосконале

ння 
професійн

их знань, 
умінь та 
навичок 

  1.4. Забезпечення 
здійснення разової 

грошової виплати до 
Дня Незалежності 
України ветеранам 

війни, особам, на яких 
поширюється дія 

Закону України “Про 
статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального 
захисту” відповідно до 

законодавства України 

2025-2027 
роки 

Головне управління 
Пенсійного фонду 

України в 
Кіровоградській 
області, управління 

у справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації, 
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради   

 

Державний 
бюджет 

В межах 
бюджетних 

призначень 
 

Забезпечен
ня виплати 

до Дня 
Незалежно
сті України 

відповідно 
до чинного 

законодавс
тва  
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  1.5. Забезпечення 

діяльності фахівців із 
супроводу ветеранів 

війни та 
демобілізованих осіб  

2025-2027 

роки 

Управління у 

справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації,   
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради   

Державний 

бюджет, 
бюджети 

органів 
місцевого 

самоврядуван
ня 

В межах 

бюджетних 
призначень 

 

Здійснення 

заходів з 
підтримки 

ветеранів 
війни, 

осіб, які 
мають 

особливі 
заслуги 

перед 
Батьківщи

ною, 
постражда

лих 
учасників 
Революції 

Гідності, 
членів 

сімей такої 
категорії 

осіб, 
членів 

сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 

війни, 
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членів 

сімей 
загиблих 

(померлих) 
Захисників 

і 
Захисниць 

України, 
членів 

сімей осіб, 
які зникли 

безвісти за 
особливих 

обставин 
під час 
проходжен

ня 
військової 

служби, та 
інших 

демобілізо
ваних осіб 

  1.6. Виплата 

одноразової грошової 
допомоги в разі 

загибелі (смерті) або 
інвалідності деяких 

2025-2027 

роки 

Управління у 

справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації,  
районні військові 

Державний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 
призначень 

 

Забезпечен

ня 
виконання 

вимог 
Закону 
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категорій осіб 

відповідно до Закону 
України "Про статус 

ветеранів війни, 
гарантії їх соціального 

захисту" 

адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради   

 

України 

“Про 
статус 

ветеранів 
війни, 

гарантії їх 
соціальног

о захисту”  

  1.7. Забезпечення 
надання ветеранам 

війни, особам, на яких 
поширюється дія 

Закону України “Про 
статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального 
захисту” пільг у 

готівковій формі на 
житлово-комунальні 
послуги та на 

придбання твердого 
палива та скрапленого 

газу 

2025-2027 
роки 

Головне управління 
Пенсійного фонду 

України в 
Кіровоградській 

області, управління 
у справах ветеранів 

обласної військової 
адміністрації, 

районні військові 
адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради   

Державний 
бюджет 

В межах 
бюджетних 

призначень 
 

Надання 
пільг 

ветеранам 
війни,  

особам, на 
яких 

поширюєт
ься дія 

Закону 
України 
“Про 

статус 
ветеранів 

війни, 
гарантії їх 

соціальног
о захисту” 

відповідно 
до чинного 
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законодавс

тва 

  1.8. Облік та 

забезпечення осіб з 
інвалідністю, в тому 
числі Захисників та 

Захисниць України, 
автомобілями, 

відповідно до Порядку 
забезпечення осіб з 

інвалідністю 
автомобілями, 

затвердженого 
постановою Кабінету 

Міністрів України від 
19.07.2006 року  № 

999 (зі змінами) 
 

2025-2027 

роки 

Департамент 

соціального захисту 
населення обласної 
військової 

адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради   

Державний 

бюджет, 
бюджети 
органів 

місцевого 
самоврядуван

ня 
 

В межах 

бюджетних 
призначень 

Здійснення 

обліку осіб 
з 
інвалідніст

ю, в тому 
числі з 

числа 
Захисників 

та 
Захисниць 

України, 
для 

забезпечен
ня їх 

автомобіля
ми 

 

  1.9.Забезпечення 

пільговим санаторно-
курортним лікуванням 

осіб, стосовно яких 
встановлено факт 
позбавлення особистої 

свободи внаслідок 
збройної агресії проти 

України, 

2025-2027 

роки 

Департамент 

соціального захисту 
населення обласної 

військової 
адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради    

Державний 

бюджет, 
бюджети 

органів 
місцевого 
самоврядуван

ня 

В межах 

бюджетних 
призначень 

Забезпечен

ня 
постраждал

их осіб 
пільговим 
санаторно-

курортним 
лікуванням 

строком на                    
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визначених статтею 

4 Закону України "Про 
соціальний і правовий 

захист осіб, стосовно 
яких встановлено факт 

позбавлення особистої 
свободи внаслідок 

збройної агресії проти 
України, та членів 

їхніх сімей", та 
виплати їм 

компенсації вартості 
самостійного 

санаторно-курортного 
лікування  

18 

календарни
х днів або 

проведення 
виплати 

компенсації 
вартості 

самостійно
го 

санаторно-
курортного 

лікування  
не пізніше 

ніж через 
12 місяців 
після 

звільнення 
з місць 

несвободи 

  1.10.Забезпечення 
безкоштовним 

оздоровленням та 
відпочинком дітей 

пільгових категорій 
відповідно до Закону 

України "Про статус 
ветеранів війни, 

2025-2027 
роки 

Департамент 
соціального захисту 

населення обласної 
військової 

адміністрації, 
департамент освіти і 

науки обласної 
військової 

Державний 
бюджет, 

бюджети 
органів 

місцевого 
самоврядуван

ня 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Забезпечен
ня 

безкоштовн
им 

оздоровлен
ням та 

відпочинко
м дітей 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2010-20#n49
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2010-20#n49
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гарантії їх соціального 

захисту"  та Закону 
України "Про 

оздоровлення та 
відпочинок дітей" 

 

адміністрації, 

департамент 
охорони здоров’я 

обласної військової 
адміністрації, 

служба у справах 
дітей обласної 

військової 
адміністрації, 

районні військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради   

деяких 

категорій 
громадян 

  1.11. Забезпечення 

проведення процедури 
встановлення статусу 

особи, яка постраждала 
від торгівлі людьми, 
зокрема, 

військовополоне- 
ним, та надання їм 

комплексної допомоги 
та послуг з урахуванням 

потреб 
 

2025-2027 

роки 

Департамент 

соціального захисту 
населення обласної 

військової 
адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, 
громадські 

організації (за 
згодою), міські, 

селищні, сільські 
ради  

Державний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 
призначень 

Забезпеченн

я 
проведення 

процедури 
встановленн
я статусу 

особи, яка 
постраждал

а від 
торгівлі 

людьми, 
зокрема, 

військовопо
лоненим, та 
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надання 

комплексної 
допомоги та 

послуг з 
урахування

м  потреб 

  1.12. Забезпечення 
виплати соціальних 

стипендій студентам 
(курсантам) закладів 

фахової передвищої та 
вищої освіти відповідно 

до Порядку 
використання коштів, 

передбачених у 
державному бюджеті 

для виплати соціальних 
стипендій студентам 
(курсантам) закладів 

фахової передвищої та 
вищої освіти, 

затвердженого 
постановою Кабінету 

Міністрів України  від 
28 грудня 2016 року 

№ 1045 (зі змінами)   

2025-2027 
роки 

Департамент 
соціального захисту 

населення обласної 
військової 

адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, міські 
ради, заклади освіти 

Державний 
бюджет  

 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Виплата 
соціальних 

стипендій 
студентам 

(курсантам) 
закладів 

фахової 
передвищої 

та вищої 
освіти 

 

  1.13.Забезпечення 2025-2027 Департамент Державний В межах Забезпеченн 
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виплати державної 

допомоги дітям, яким 
надано статус члена 

сім’ї загиблого 
Захисника чи Захисниці 

України відповідно до 
пункту 6 частини 

першої статті 101 Закону 
України "Про статус 

ветеранів війни, гарантії 
їх соціального захисту" 

роки соціального захисту 

населення обласної 
військової 

адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради 

бюджет  

 

бюджетних 

призначень 

я виплати 

державної 
соціальної 

допомоги 
дітям, яким 

надано 
статус члена 

сім’ї 
загиблого 

Захисника 
чи 

Захисниці 
України 

  1.14. Надання 

одноразової 
матеріальної допомоги 

сімֹ’ям загиблих 
(померлих) ветеранів 
війни, загиблих 

(померлих) Захисників 
і Захисниць України та 

пораненим 
військовослужбовцям 

відповідно до 
Порядку, 

затвердженого 
обласною військовою 

2025-2027 

роки 

Управління у 

справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації,  
районні військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради   

 

Обласний 

бюджет 

2025 рік – 64500,0 

тис.грн.; 
2026 рік – 64500,0 

тис.грн.; 
2027 рік – 64500,0 
тис.грн. 

Матеріальн

а 
підтримка 

членів 
сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 

війни, 
загиблих 

(померлих) 
Захисників 

і 
Захисниць 
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адміністрацією 

 

України та 

поранених 
військовос

лужбовців 
 

  1.15. Надання 

одноразової 
матеріальної допомоги 

військовослужбовцям, 
звільненим з полону, 

відповідно до 
Порядку, 

затвердженого 
обласною військовою 

адміністрацією 
 

 

2025-2027 

роки 

Управління у 

справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради   
 

Обласний 

бюджет 

2025 рік – 2250,0 

тис.грн.; 
2026 рік – 750,0 

тис.грн.; 
2027 рік – 750,0 

тис.грн. 

Матеріальн

а 
підтримка 

військовос
лужбовців, 

звільнених 
з полону 

 

 

  1.16. Надання 
одноразової щорічної 

матеріальної допомоги 
дітям членів сімей 

загиблих (померлих) 
ветеранів війни, 
загиблих (померлих) 

Захисників і 
Захисниць України, 

полонених 

2025-2027 
роки 

Управління у 
справах ветеранів 

обласної військової 
адміністрації,  

районні військові 
адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради   
 

Обласний 
бюджет 

2025 рік – 4870,0 
тис.грн.; 

2026 рік – 4870,0 
тис.грн.; 

2027 рік – 4870,0 
тис.грн. 

Матеріальн
а 

підтримка 
членів 

сімей 
загиблих 
(померлих) 

ветеранів 
війни, 

загиблих 
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військовослужбовців 

України та осіб, 
зниклих безвісти за 

особливих обставин 
відповідно до 

Порядку, 
затвердженого 

обласною військовою 
адміністрацією 

 
 

(померлих) 

Захисників 
і 

Захисниць 
України, 

полонених 
військовос

лужбовців 
України та 

осіб, 
зниклих 

безвісти за 
особливих 

обставин  

  1.17. Виплата, особам з 
інвалідністю 

внаслідок війни, 
грошових 
компенсацій на 

бензин, ремонт і 
технічне 

обслуговування 
автомобілів та  на 

транспортне 
обслуговування, 

відповідно до 
постанови Кабінету 

2025-2027 
роки 

Департамент 
соціального захисту 

населення обласної 
військової 
адміністрації,  

районні військові 
адміністрації, міські 

ради 

Обласний 
бюджет  

В межах 
бюджетних 

призначень 

Забезпеченн
я виплати 

грошових 
компенсацій 
на бензин, 

ремонт і       
технічне 

обслуговув
ання 

автомобілів 
та  на 

транспортн
е 
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Міністрів України від 

14.02.2017 року  
№ 228 (зі змінами) 

 

обслуговув

ання 

  1.18. Надання 
матеріальної допомоги 

Захисникам та 
Захисницям, членам  їх 

сімей, сім’ям загиблих 
(померлих), зниклих 

безвісти та полонених 
Захисників та 

Захисниць України,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
відповідно до Порядку 

надання матеріальної 
допомоги громадянам 

на лікування, 
вирішення соціально – 
побутових проблем 

тощо, затвердженого 
рішенням 

Кіровоградської 
обласної ради від 

18.11.2016 року № 182 

2025-2027 
роки 

Департамент 
соціального захисту 

населення обласної 
військової 

адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, міські 
ради 

Обласний 
бюджет 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Надання 
матеріально

ї допомоги  
громадянам 

на 
лікування, 

вирішення 
соціально-

побутових 
проблем 

тощо 

 

  1.19. Підвищення 
рівня 

поінформованості 

2025-2027 
роки 

Департамент 
соціального захисту 

населення обласної 

Обласний, 
районні 

бюджети, 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Забезпеченн
я 

підвищення 
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населення про 

домашнє насильство 
та насильство за 

ознакою статті, 
сексуальне 

насильство, пов'язане 
з конфліктом, та 

надання допомоги 
постраждалим 

військової 

адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, 
громадські 

організації (за 
згодою), міські, 

селищні, сільські 
ради 

бюджети 

органів 
місцевого 

самоврядуван
ня, джерела 

міжнародних 
та 

громадських 
організацій 

рівня 

поінформов
аності 

населення 
про 

домашнє 
насильство 

та 
насильство 

за ознакою 
статті, 

сексуальне 
насильство, 

пов'язане з 
конфліктом, 
та надання 

допомоги 
постраждал

им 

  1.20. Підвищення 
рівня обізнаності 

громадян про 
проблему 

сексуального 
насильства, 

пов'язаного з 
конфліктом (СНПК), 

2025-2027 
роки 

Департамент 
соціального захисту 

населення обласної 
військової 

адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

Обласний, 
районні 

бюджети, 
бюджети 

органів 
місцевого 

самоврядуван
ня, джерела 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Забезпеченн
я 

підвищення 
рівня 

обізнаності 
громадян 

про 
сексуальне 
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права постраждалих 

та можливості 
отримання репарацій  

ради, громадські 

організації (за 
згодою)   

міжнародних 

та 
громадських 

організацій 

насильство, 

пов'язане з 
конфліктом 

(СНПК), 
права та 

можливості 
отримання 

репарацій 

  1.21.Забезпечення 
соціальними послугами  

ветеранів війни, членів 
їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) 
ветеранів війни, 

загиблих (померлих) 
Захисників і 

Захисниць України, 
полонених 
військовослужбовців 

України та осіб, 
зниклих безвісти за 

особливих обставин 
відповідно до їх потреб 

2025-2027 
роки 

Департамент 
соціального захисту 

населення обласної 
військової 

адміністрації, 
обласний центр 

соціальних служб,  
міські, селищні, 

сільські ради 

Обласний 
бюджет, 

бюджети 
органів 

місцевого 
самоврядуван

ня 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Забезпеченн
я 

соціальним
и послугами 

ветеранів 
війни, 

членів їх 
сімей, 

членів 
сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 

війни, 
загиблих 

(померлих) 
Захисників 

і Захисниць 
України, 
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полонених 

військовосл
ужбовців 

України та 
осіб, 

зниклих 
безвісти за 

особливих 
обставин 

відповідно 
до їх потреб 

  1.22. Створення та 

забезпечення 
діяльності 

ветеранських 
просторів - 

багатофункціональних 
закладів, метою 
діяльності яких є 

реінтеграція ветеранів 
війни, осіб, які мають 

особливі заслуги 
перед Батьківщиною, 

шляхом надання їм та 
членам сімей таких 

осіб, постраждалим 
учасникам Революції 

2025-2027 

роки 

Управління у 

справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 
ради   

 
 

 

Бюджети 

органів 
місцевого 

самоврядуван
ня 

В межах 

бюджетних 
призначень 

 

Утворення 

єдиного 
простору в 

громаді з 
повним 

спектром 
послуг 
відповідно 

до потреб 
ветеранів 

війни, 
осіб, які 

мають 
особливі 

заслуги 
перед 
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Гідності, членам сімей 

загиблих (померлих) 
ветеранів війни і 

членам сімей загиблих 
(померлих) Захисників 

і Захисниць України 
інформаційно-

консультаційної 
підтримки та шляхом 

організації їх 
реабілітації та 

адаптації 

Батьківщи

ною, 
шляхом 

надання їм 
та членам 

сімей 
таких осіб, 

постражда
лим 

учасникам 
Революції 

Гідності, 
членам 

сімей 
загиблих 
(померлих) 

ветеранів 
війни і 

членам 
сімей 

загиблих 
(померлих) 

Захисників 
і 

Захисниць 
України 

  1.23.Визначити 2025-2027 Управління у Фінансування Фінансування не Надання  
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комунальне 

підприємство 
"Знам'янська обласна 

бальнеологічна 
лікарня" 

Кіровоградської 
обласної ради  

надавачем послуг з 
реабілітації особам з 

інвалідністю 
внаслідок війни та 

військовослужбовцям, 
звільненим з 

військової служби під 
час воєнного стану за 
станом здоров’я – на 

підставі висновку, 
(постанови) військово-

лікарської комісії про 
непридатність до 

військової служби з 
виключенням з 

військового обліку 

роки справах ветеранів 

обласної військової 
адміністрації,  

комунальне 
підприємство 

"Знам'янська 
обласна 

бальнеологічна 
лікарня" 

Кіровоградської 
обласної ради 

не потребує потребує послуг з 

реабілітаці
ї особам з 

інвалідніст
ю 

внаслідок 
війни та 

військовос
лужбовцям

, 
звільненим 

з 
військової 

служби під 
час 
воєнного 

стану за 
станом 

здоров’я – 
на підставі 

висновку 
(постанови

) 
військово-

лікарської 
комісії про 

непридатні
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Продовження додатка 

сть до 

військової 
служби з 

виключенн
ям з 

військовог
о обліку 

  1.24. Відшкодування 

за послуги з 
реабілітації  особам з 

інвалідністю 
внаслідок війни та 

військовослужбовцям, 
звільненим з 

військової служби  за 
станом здоровʼя - на 

підставі висновку 
(постанови) військово-
лікарської комісії про 

непридатність до 
військової служби з 

виключенням з 
військового обліку, в 

комунальному 
підприємстві 

"Знам'янська обласна 
бальнеологічна 

2025-2027 

роки 

Управління у 

справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради, комунальне 
підприємство 

"Знам'янська 
обласна 
бальнеологічна 

лікарня" 
Кіровоградської 

обласної ради 

Обласний  

бюджет 

2025 рік – 2463,0 
тис.грн.; 

2026 рік – 2463,0 
тис.грн. 

2027 рік – 2463,0 
тис.грн 

Поліпшенн

я 
індикативн

их 
показників 

здоров’я 

 



 
 

 
30 

Продовження додатка 

лікарня" 

Кіровоградської 
обласної ради 

відповідно до 
Порядку, 

затвердженого 
обласною військовою 

адміністрацією 

  1.25. Забезпечити 
відшкодування 

витрат на поховання 
учасників бойових 

дій та осіб з 
інвалідністю 

внаслідок війни 
відповідно до 

Порядку, 
затвердженого 
обласною військовою 

адміністрацією 
 

2025-2027 
роки 

Управління у 
справах ветеранів 

обласної військової 
адміністрації,  

районні військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради   

Обласний 
бюджет 

2025 рік – 5900,0 
тис.грн.; 

2026 рік – 5900,0 
тис.грн.; 

2027 рік – 5900,0 
тис.грн. 

Виконання 
вимог 

чинного 
законодавс

тва щодо 
поховання 

учасників 
бойових 

дій та осіб 
з 
інвалідніст

ю 
внаслідок 

війни 

 

  1.26. Забезпечити 
утворення  на базі 

Кропивницького 
психоневрологічного 

інтернату з 

2025-2027 
роки 

Департамент 
соціального захисту 

населення обласної 
військової 

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

2025 рік – 5000,0 
тис.грн. 

Забезпечено 
надання 

послуги 
постійного 

проживання 
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геріатричним 

відділенням окремого 
відділення для надання 

послуг постійного 
проживання для 

Захисників/Захисниць 
України 

 Захисникам/ 

Захисницям 

  1.27. Компенсація за 

проведення 
зубопротезування  

ветеранів війни 
відповідно та осіб, з 

числа 
військовослужбовців, 

звільнених з полону, 
відповідно до 

Порядку, 
затвердженого 
обласною військовою 

адміністрацією 
 

2025-2027 

роки 

Управління у 

справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації,  
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради 

 

Обласний  

бюджет 

2025 рік – 250,0 
тис.грн.; 

2026 рік – 250,0 
тис.грн. 

2027 рік – 250,0 
тис.грн 

Поліпшенн

я 
індикативн

их 
показників 

здоров’я 

 

  1.28. Забезпечення 
виконання окремих 
питань ветеранської 

політики комунальним 
закладом "Обласний 

«Центр-ветеран» з 

2025-2027 
роки 

Управління у 
справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації, 
комунальний заклад 

"Обласний «Центр-

Обласний 
бюджет 

2025 рік – 2600,0 
тис.грн.; 
2026 рік – 2800,0 

тис.грн.; 
2027 рік – 3000,0 

тис.грн. 

Надання 
соціальної 
допомоги 

та 
підтримки 

ветеранам 
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питань допомоги 

Захисникам і 
Захисницям України" 

ветеран» з питань 

допомоги 
Захисникам і 

Захисницям 
України" 

війни, 

членам їх 
сімей, 

членам 
сімей 

загиблих 
(померлих) 

ветеранів 
війни, 

загиблих 
(померлих) 

Захисників 
і 

Захисниць 
України, 
полонених 

військовос
лужбовців 

України та 
осіб, 

зниклих 
безвісти за 

особливих 
обставин. 

2. Надання медичної 

допомоги та 
забезпечення 

2.1. Надання 

безоплатної 
кваліфікованої 

2025-2027 

роки 

Департамент 

охорони здоров’я 
обласної військової 

Обласний 

бюджет, 
бюджети 

В межах 

бюджетних 
призначень 

Поліпшенн

я 
індикативн
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реабілітації 

ветеранів війни, 
членів їх сімей, 

членів сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів війни, 

загиблих 
(померлих) 

Захисників і 
Захисниць 

України, 
полонених 

військовослужбов
ців України та 
осіб, зниклих 

безвісти за 
особливих 

обставин 

медичної допомоги 

ветеранам війни, 
членам їх сімей, 

членам сімей загиблих 
(померлих) ветеранів 

війни, загиблих 
(померлих) Захисників 

та Захисниць України, 
полонених 

військовослужбовців 
України та осіб, 

зниклих безвісті за 
особливих обставин 

медичними  закладами 
області 

адміністрації,  

районні військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради, заклади 

охорони здоров’я 
області   

 

органів 

місцевого 
самоврядуван

ня 

 их 

показників 
здоров’я 

  2.2.Забезпечення  
пріоритетного 

фінансування на 
придбання медичного 

та реабілітаційного 
обладнання 

комунальному 
некомерційному 

2025-2027 
роки 

Департамент 
охорони здоров’я 

обласної військової 
адміністрації 

 

Обласний 
бюджет 

2025 рік – 4891,0 
тис.грн.; 

2026 рік – 1821,0 
тис.грн.; 

2027 рік – 700,0 
тис.грн. 

 

Надання 
медичної 

допомоги 
відповідно 

до 
стандартів 

та 
протоколів 
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Продовження додатка 

підприємству 

«Обласний клінічний 
госпіталь ветеранів 

війни Кіровоградської 
обласної ради» як 

координаційного 
центру 

обслуговування 
ветеранів війни 

області та закладу в 
структурі якого діє  

«Регіональний центр 
медичного 

забезпечення та 
психологічної 
реабілітації 

військовослужбовців 
та ветеранів війни» 

відповідно до норм 
чинного законодавства 

 
 

надання 

медичної 
допомоги, 

затверджен
их 

Міністерст
вом 

охорони 
здоров’я 

України 

  2.3. Здійснення заходів 

щодо безкоштовної 
диспансеризації 

ветеранів війни, членів 
їх сімей, членів сімей 

2025-2027 

роки 

Департамент 

охорони здоров’я 
обласної військової 

адміністрації  
районні військові 

Обласний 

бюджет, 
бюджети 

органів 
місцевого 

В межах 

бюджетних 
призначень 

 
  

Поліпшенн

я 
індикативн

их 
показників 
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загиблих (померлих) 

ветеранів війни, 
загиблих (померлих) 

Захисників та 
Захисниць України, 

полонених 
військовослужбовців 

України та осіб, 
зниклих безвісті за 

особливих обставин 

адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради   

 

самоврядуван

ня 

здоров’я 

  2.4. Придбання 
високовартісного 

медичного обладнання 
та надання 

стаціонарної 
безкоштовної 

медичної допомоги 
та/або  проведення 
високовартісного 

медичного обстеження 
на базі обласних  

лікувальних закладів 
військовослужбовцям, 

ветеранам війни, 
членам їх сімей, 

членам сімей загиблих 
(померлих) ветеранів 

2025-2027 
роки 

Департамент 
охорони здоров’я 

обласної військової 
адміністрації   

Обласний 
бюджет 

2025 рік – 
24753,74 тис.грн.; 

2026 рік – 
25453,56 тис.грн.; 

2027 рік – 
27584,48 тис.грн. 

 

Поліпшенн
я 

індикативн
их 

показників 
здоров’я 
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війни, загиблих 

(померлих) Захисників 
та Захисниць України, 

полонених 
військовослужбовців 

України та осіб, 
зниклих безвісті за 

особливих обставин 

  2.5. Фінансова 
підтримка 

комунального 
некомерційного 

підприємства 
«Обласний клінічний 

госпіталь ветеранів 
війни Кіровоградської 

обласної ради» для 
забезпечення 
функціонування 

психологів, 
стоматологів,  які не 

задекларовані 
Національною 

службою здоров'я 
України 

2025-2027 
роки 

Департамент 
охорони здоров’я 

обласної військової 
адміністрації  

Обласний 
бюджет 

2025 рік – 878,4 
тис.грн.; 

2026 рік – 878,4 
тис.грн.; 

2027 рік – 878,4 
тис.грн. 

Ефективне 
надання 

психологіч
ної, 

стоматологі
чної 

допомоги 

 

  2.6. Надання 

реабілітаційної 

2025-2027 

роки 

Департамент охорони 

здоров’я обласної 

Державний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 

Надання 

реабілітаці
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допомоги ветеранам 

війни, членам їх сімей, 
членам сімей загиблих 

(померлих) ветеранів 
війни, загиблих 

(померлих) Захисників 
і Захисниць України, 

полонених 
військовослужбовців 

України та осіб, 
зниклих безвісти за 

особливих обставин,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
в закладах охорони 

здоров’я області, які 
укладали  договір з 
Національною службою 

здоров’я 
України  за пакетами № 

53 "Реабілітаційна 
допомога дорослим і 

дітям у стаціонарних 
умовах" та № 54 

"Реабілітаційна 
допомога дорослим і 

дітям у амбулаторних 
умовах" 

 

військової 

адміністрації, заклади 
охорони здоров’я 

області 

призначень йної 

допомоги в 
закладах 

охорони 
здоров’я 

області, які 
уклали 

відповідні 
договори з 

Національн
ою 

службою 
здоров’я 

України  
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  2.7. Надання 

післяреабілітаційної 
допомоги Захисникам 

та Захисницям, членам  
їх родин, родинам 

загиблих (померлих), 
зниклих безвісти та 

полонених Захисників 
та Захисниць України в 

громадах, а саме: 
соціальних, освітніх 

послуг та послуг 
зайнятості особам з 

обмеженнями 
повсякденного 
функціонування, після 

надання їм 
реабілітаційної 

допомоги в закладах 
охорони здоров'я                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

2025-2027 

роки 

Департамент 

соціального захисту 
населення обласної 

військової 
адміністрації, 

департамент освіти і 
науки обласної 

військової 
адміністрації, 

управління молоді та 
спорту обласної 

військової 
адміністрації, 

обласний центр 
соціальних служб, 
Кіровоградський 

обласний центр 
зайнятості, міські, 

селищні, сільські ради 

Не потребує 

фінансування 

Не потребує 

фінансування 

Здійснення 

заходів 
щодо 

допомоги 
людям з 

обмеженим
и 

фізичними 
можливост

ями 
спроможно

сті вести 
самостійни

й спосіб 
життя та 
бути 

включеним 
до життя 

місцевої 
громади 

 

  2.8. Надання послуг з 
реабілітації дітям з 

інвалідністю, батьки 
яких є Захисниками та 

Захисницями, 
ветеранами війни, 

2025-2027 
роки 

Департамент 
соціального захисту 

населення обласної 
військової 

адміністрації, районні 
військові 

Державний 
бюджет  

 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Надання 
послуги з 

реабілітації 
дітям з 

інвалідніст
ю 
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дітей членів сімей 

загиблих (померлих) 
ветеранів війни, 

загиблих (померлих) 
Захисників і 

Захисниць України, 
полонених 

військовослужбовців 
України та осіб, 

зниклих безвісти за 
особливих обставин, 

відповідно до Порядку 
використання коштів, 

передбачених у 
державному бюджеті 
для здійснення 

реабілітації дітей з 
інвалідністю, 

затвердженого 
постановою Кабінету 

Міністрів України від 
27.03.2019 року  

№ 309 (зі змінами) 

адміністрації, міські, 

селищні, сільські ради 

  2.9.  Прийняття 
документів на 

безоплатне 
забезпечення 

2025-2027 
роки 

Департамент 
соціального захисту 

населення обласної 
військової 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує 
фінансування 

Забезпечено 
прийняття 

документів, 
у разі 
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допоміжними 

засобами реабілітації  
або на виплату 

грошової компенсації  
вартості самостійно 

придбаних 
допоміжних засобів 

реабілітації відповідно 
до постанови Кабінету 

МіністрівУкраїни від 
05 квітня 2012 року 

№321 (зі змінами) 

адміністрації, районні 

військові 
адміністрації,  міські, 

селищні, сільські 
ради, Кіровоградське 

обласне відділення 
Фонду соціального 

захисту осіб з 
інвалідністю 

звернення, 

на 
забезпеченн

я або 
виплату 

грошової 
компенсації 

за 
самостійно 

придбані 
засоби 

реабілітації 

  2.10. Забезпечення: 
2.10.1. окремих 

категорій населення 
засобами реабілітації, 

надання послуг з 
гарантійного та 
післягарантійного 

ремонту і технічного 
обслуговування засобів 

реабілітації згідно з 
договорами, 

укладеними 
територіальним 

відділенням Фонду 
соціального захисту 

2025-2027 
роки 

Кіровоградське 
обласне відділення 

Фонду соціального 
захисту осіб з 

інвалідністю 

Державний 
бюджет 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Забезпеченн
я окремих 

категорій 
населення 

допоміжни
ми засобами 
реабілітації, 

проведення 
гарантійног

о та 
післягаранті

йного 
обслуговува

ння та 
виплата 
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осіб з інвалідністю та 

суб’єктом 
господарювання; 

2.10.2. виплати 
компенсації, у разі 

звернення окремих 
категорій населення, за 

самостійно придбані 
засоби реабілітації.  

компенсації 

за 
самостійно 

придбані 
засоби 

реабілітації 

  2.11.Забезпечення 

діяльності 
психологічних хабів 

по роботі з особами, 
що постраждали від 

повномасштабного 
військового 

вторгнення російської 
федерації в Україну  

2025-2027 

роки 

Обласний центр 

соціальних служб, 
міські, селищні, 

сільські ради 

Бюджети 

органів 
місцевого 

самоврядуван
ня 

В межах видатків, 

передбачених на 
фінансування 

установ за 
основним місцем 

роботи 
психологів, 

залучених до 
роботи 
психологічних 

хабів 

Задоволенн

я потреб у 
відновленні 

та 
збереженні 

психічного 
здоров’я, 

попередже
ння 

розвитку 

психічних 
та 

поведінков
их 

розладів, 
покращенн

я якості 
життя 
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3 Сприяння 

впровадженням 
бізнес-ініціатив 

щодо створення 
(розвитку) 

власного бізнесу 
ветеранами війни, 

членами сімей 
таких осіб, 

членами сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів війни, 

членами сімей 
загиблих 
(померлих) 

Захисників та 
Захисниць 

України  

3.1.Проведення 

відповідних 
інформаційних та 

просвітницьких  
заходів для ветеранів 

війни, членів сімей 
таких осіб, членів 

сімей загиблих 
(померлих) ветеранів 

війни, членів сімей 
загиблих (померлих) 

Захисників та 
Захисниць України 

щодо отримання 
практичних навичок з 
основ ведення бізнесу,  

написання грантових 
заявок для отримання 

фінансової та іншої 
матеріальної 

підтримки, яка 
надається за рахунок 

бюджетних коштів та 
ресурсів неурядових 

організацій 
 
 

2025 – 

2027 роки 

Департамент 
економічного 
розвитку та торгівлі 
обласної військової 
адміністрації, 
управління у справах 
ветеранів  обласної 
військової 
адміністрації, 
Кіровоградський   
обласний центр 
зайнятості, 
районні військові 
адміністрації, міські, 
селищні, сільські 
ради,  
Регіональний фонд 
підтримки 
підприємництва в 
області, Агенція 
регіонального 
розвитку області, 
громадські 

організації 
ветеранів, 

громадські 
організації членів 

сімей загиблих 
(померлих) ветеранів 

війни, членів сімей 

Державний 

бюджет, 
обласний 

бюджет,  
бюджети 

органів 
місцевого 

самоврядуван
ня, 

кошти інших 
джерел не 

заборонених 
чинним 

законодавство
м 

В межах 

бюджетних 
призначень 

Стимулюва

ння  
ветеранів 

війни, 
членів 

сімей таких 
осіб, членів 

сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 

війни, 
членів 

сімей 
загиблих 
(померлих) 

Захисників 
та 

Захисниць 
України до 

започаткув
ання 

власного 
бізнесу. 
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загиблих (померлих) 

Захисників та 
Захисниць України 

(за згодою) 

  3.2. Сприяння 
залучення ветеранів 

війни, членів сімей 
таких осіб, членів 

сімей загиблих 
(померлих) ветеранів 

війни, членів сімей 
загиблих (померлих) 

Захисників та 
Захисниць України в 

державних, 
регіональних та 

місцевих програмах, 
спрямованих на 
підтримку 

підприємницької 
ініціативи, створення 

та розвитку бізнесу 
 

 
 

2025 – 
2027 роки 

Департамент 
економічного 
розвитку та торгівлі 
обласної військової 
адміністрації, 
управління у справах 
ветеранів  обласної 
військової 
адміністрації, 
Кіровоградський   
обласний центр 
зайнятості, 
районні військові 
адміністрації, міські, 
селищні, сільські 
ради,  
Регіональний фонд 
підтримки 
підприємництва в 
області, Агенція 
регіонального 
розвитку області, 
громадські 
організації 
ветеранів, 
громадські 

Державний 
бюджет, 

обласний 
бюджет,  

бюджети 
органів 

місцевого 
самоврядуван

ня, 
кошти 

Регіонального 
фонду 

підтримки 
підприємницт
ва   від 

повернення 
фінансової 

допомоги, 
кошти інших 

джерел не 
заборонених 

чинним 
законодавство

В межах 
бюджетних 

призначень 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Підвищення 
рівня 

самозайнят
ості та 

професійної 
реадаптації 

ветеранів 
війни, 

членів 
сімей таких 

осіб, членів 
сімей 

загиблих 
(померлих) 
ветеранів 

війни, 
членів 

сімей 
загиблих 

(померлих) 
Захисників 

та 
Захисниць 
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організації членів 
сімей загиблих 
(померлих) 
ветеранів війни, 
членів сімей 
загиблих (померлих) 
Захисників та 
Захисниць України 
(за згодою) 

м 

 
Кошти Фонду 

загальнодержа
вного 

соціального 
страхування 

України на 
випадок 

безробіття 

 

 
2025 р. -21000,0 

тис. грн 
2026 р. -27000,0 

тис. грн 
2027 р - 33000,0 

тис. грн 

України 

шляхом 
залучення 

до 
підприємни

цької 
діяльності 

4. Зайнятість та 
працевлаштуванн

я ветеранів війни, 
членів їх сімей, 

членів сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів війни, 
загиблих 

(померлих) 
Захисників і 

Захисниць 
України, 

полонених 
військовослужбов

ців України та 
осіб, зниклих 

4.1.Сприяння 
працевлаштуванню 

громадян з числа 
ветеранів війни, які 

звернулися до служби 
зайнятості у пошуку 

роботи, у т.ч. шляхом 
залучення до 
тимчасової зайнятості 

2025 - 
2027 

роки 

Обласний центр 
зайнятості, районні 

військові 
адміністрації, 

органи місцевого 
самоврядування 

 

Кошти Фонду 
загальнодержа

вного 
соціального 

страхування 
України на 

випадок 
безробіття 

2025 р –350,0 тис. 
грн 

2026 р –525,0 тис. 
грн 

2027 р - 800,0 тис. 
грн 

Забезпечен
ня надання 

послуг з 
працевлашт

ування 
ветеранів 

війни з 
метою 
повернення 

їх до 
продуктивн

ої праці; 
залучення 

громадян з 
числа 

ветеранів 
війни до 
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безвісти за 

особливих  

тимчасової 

зайнятості 

  4.2.Сприяти 

професійній адаптації 
ветеранів війни та 
членів їх сімей 

шляхом надання їм 
профконсультаційних 

та профорієнтаційних 
послуг 

 

2025-2027 

роки 

Обласний центр 

зайнятості, районні 
військові 
адміністрації, 

міські, селищні, 
сільські ради  

Не потребує 

фінансування 

Не потребує 

фінансування 

Надання 

інформаці
ю про 
послуги 

державної 
служби 

зайнятості,  
наявні 

вакансії 
роботодавц

ів; 
законодавс

тва у сфері 
зайнятості, 

можливості 
професійно
го навчання  

та 
отримання 

ваучера 
тощо 

 

  4.3. Забезпечення 

підвищення 
конкурентоспроможно

сті ветеранів війни на 

2025-2027 

роки 

Обласний центр 

зайнятості, 
міські, селищні, 

сільські ради  

Кошти Фонду 

загальнодержа
вного 

соціального 

2025 р. - 360,0 

тис. грн 
2026 р. –475,0 

тис. грн 

Організація 

професійно
го навчання 

ветеранів 
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ринку праці шляхом 

організації 
професійного 

навчання, в тому числі 
за ваучером 

 страхування 

України на 
випадок 

безробіття 

2027 р - 600,0 тис. 

грн 
 

війни, 

видання 
ваучерів 

  4.4.Сприяння 

зайнятості ветеранів 
шляхом надання 

компенсації 
роботодавцям 

відповідно до чинного 
законодавства за 

працевлаштування 
даної категорії 

громадян 

2025-2027 

роки 

Обласний центр 

зайнятості, 
міські, селищні, 

сільські ради  
 

Кошти Фонду 

загальнодержа
вного 

соціального 
страхування 

України на 
випадок 

безробіття 

2025 р. -780,0 тис. 

грн 
2026 р - 1385,0 

тис. грн 
2027 р. - 2000,0 

тис. грн 

Надання 

компенсації 
роботодавц

ям 
відповідно 

до чинного 
законодавс

тва за 
працевлашт

ування 
громадян з 

числа 
ветеранів 
війни 

 

5. Залучення 
проєктів 

міжнародної 
технічної допомоги 
для вирішення 

актуальних питань 
ветеранів війни, 

членів їх сімей, 

5.1.Вжиття заходів 
щодо залучення 

міжнародної технічної 
та гуманітарної 
допомоги для 

вирішення актуальних 
питань життєдіяльності 

ветеранів війни, членів 

2025 – 
2027 роки 

Управління у справах 
ветеранів обласної 

військової 
адміністрації, 
департамент 

економічного 
розвитку та торгівлі 

обласної військової 

Кошти 
міжнародної 

технічної 
допомоги та 
донорських 

(гуманітарних) 
організацій 

В межах бюджетів 
проєктів (програм) 

міжнародної 
технічної 

допомоги та 

гуманітарних 
організацій 

Розширення 
можливосте

й доступу 
до 
фінансуван

ня ветеранів 
війни та 

членів їх 
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членів сімей 

загиблих 
(померлих) 

ветеранів війни, 
членів сімей 

загиблих 
(померлих) 

Захисників і 
Захисниць України 

їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членів 

сімей загиблих 
(померлих) Захисників і 

Захисниць України 

адміністрації, 

департамент 
соціального захисту 

населення обласної 
військової 

адміністрації, агенція 
регіонального 

розвитку 
Кіровоградської 

області, органи 
місцевого 

самоврядування 

сімей, 

членів сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 

війни, 
членів сімей 

загиблих 
(померлих) 

Захисників і 
Захисниць 

України, 
підтримка 

їх інтеграції 
у 
суспільство 

  5.2.Проведення 
консультативно-
навчальних заходів для 

ветеранів війни, членів 
їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членів 

сімей загиблих 
(померлих) Захисників і 

Захисниць України з 
питань  написання 

2025 – 
2027 роки 

Агенція 
регіонального 
розвитку 

Кіровоградської 
області, департамент 

економічного 
розвитку та торгівлі 

обласної військової 
адміністрації, 

Регіональний фонд 
підтримки 

Кошти 
державного 
бюджету, 

бюджети 
органів 

місцевого 
самоврядуван

ня, 
міжнародних, 

інших 
неурядових 

У межах 
бюджетних 
призначень 

Підтримка 
професійної 
реінтеграції 

ветеранів, 
підвищення 

рівня участі 
ветеранів в 

економічно
му житті 

 



 
 

 
48 

Продовження додатка 

грантових заявок, 

проєктних пропозицій, 
механізмів щодо 

залучення міжнародної 
технічної допомоги, 

допомоги від 
неурядових організацій 

при їх реалізації  

підприємництва 

Районні державні 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські ради 
 

організацій, 

Регіонального 
фонду 

підтримки 
підприємництв

а, інші джерела 
не заборонені 

законодавство
м 

  5.3.Проведення 

інформаційно-
роз'яснювальної роботи 

з ветеранами війни, 
членами їх сімей, 

членами сімей загиблих 
(померлих) ветеранів 

війни, членами сімей 
загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць 

України 
щодо грантових 

програм (проєктів), які 
можливо залучити на 

розвиток їх 
підприємницької 

діяльності, 
забезпечення 

2025 – 

2027 роки 

Департамент 

економічного 
розвитку та торгівлі 

обласної військової 
адміністрації, агенція 

регіонального 
розвитку 

Кіровоградської 
області, управління у 
справах ветеранів 

обласної військової 
адміністрації, районні 

військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради 

Кошти 

державного 
бюджету, 

бюджети 
органів 

місцевого 
самоврядуван

ня, 
міжнародної 
технічної 

допомоги та 
іноземних 

донорських 
організацій, 

інші джерела 
не заборонені 

законодавство
м 

У межах 

бюджетних 
призначень 

Покращенн

я доступу 
до послуг та 

підтримки, 
підвищення 

обізнаності 
ветеранів та 

їхніх сімей 
про 
доступні 

ресурси та 
послуги 
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додаткових потреб, 

адаптацію у суспільстві, 
працевлаштування 

тощо  

6. Створення 
належних умов для 

надання повного 
спектру 

адміністративних 
послуг ветеранам 

війни, членам 
сімей таких осіб, 

членам сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранам війни, 

членам сімей 
загиблих 
(померлих) 

Захисників та 
Захисниць 

України 
 

 

6.1. Створення 
належних умов для 

отримання ветеранами 
війни, членами сімей 

таких осіб, членами 
сімей загиблих 

(померлих) ветеранами 
війни, членами сімей 

загиблих (померлих) 
Захисників та 

Захисниць України у 
центрах надання 

адміністративних 
послуг області зручних, 
якісних та доступних 

адміністративних та 
соціальних послуг 

2025-2027 
роки 

Департамент 
економічного 

розвитку та торгівлі 
обласної військової 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради 

Бюджети 
органів 

місцевого 
самоврядуван

ня,  
кошти інших 

джерел не 
заборонених 

чинним 
законодавство

м 

У межах 
бюджетних 

призначень 

Надання 
належного 

і якісного 
сервісу 

адміністрат
ивних 

послуг 
через 

мережу 
центрів 

надання 
адміністрат

ивних 
послуг  
 

 

  6.2.Забезпечення 
надання у центрах 

надання 

2025-2027 
роки 

Департамент 
економічного 

розвитку та торгівлі 

Державний 
бюджет, 

бюджети 

У межах 
бюджетних 

призначень 

Отримання 
повного 

спектру 
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адміністративних 

послуг області 
повного спектру 

 адміністративних та 
соціальних послуг, .у 

т.ч. передбачених  
розпорядженням 

Кабінету Міністрів 
України від 09 червня 

2023 року  № 504-р 
"Про внесення змін у 

додаток до 
розпорядження 

Кабінету Міністрів 
України від 16 травня 
2014 року № 523 –р" 

 

обласної військової 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради 
  

органів 

місцевого 
самоврядуван

ня 

адміністрат

ивних та 
соціальних  

послуг в 
одному 

місці від 
одного або 

декількох 
субʼєктів 

надання 
таких 

послуг 
через 

мережу 
центрів 
надання 

адміністрат
ивних 

послуг 
 

 

7. Надання освітніх 
послуг ветеранам 

війни, членам їх 
сімей, членам 

сімей загиблих 
(померлих) 

7.1.Першочергове 
влаштування до 

закладів дошкільної 
освіти дітей 

дошкільного віку з 
сімей ветеранів війни, 

2025-2027 
роки 

Департамент освіти і 
науки обласної 

військової 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські ради 

Бюджети 
органів 

місцевого 
самоврядуван

ня 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Поліпшенн
я 

соціальног
о захисту 

членів 
сімей 
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ветеранів війни, 

загиблих 
(померлих) 

Захисників і 
Захисниць 

України, 
полонених 

військовослужбов
ців України та 

осіб, зниклих 
безвісти за 

особливих 
обставин та 

розвиток 
ветеранського 
спорту 

сімей загиблих 

(померлих) ветеранів 
війни, загиблих 

(померлих) Захисників 
і Захисниць України, 

полонених 
військовослужбовців 

України та осіб, 
зниклих безвісти за 

особливих обставин 

загиблих 

ветеранів 
війни,  

ветеранів 
війни, 

постраждал
их 

учасників 
Революції 

Гідності  

  7.2. Забезпечення 
безкоштовним 
харчуванням 

вихованців закладів 
дошкільної освіти, 

учнів закладів 
загальної середньої та 

професійної 
(професійно-

технічної) освіти,  з 
числа дітей ветеранів 

2025-2027 
роки 

Департамент освіти і 
науки обласної 

військової 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські ради 

Обласний 
бюджет, 
бюджети 

органів 
місцевого 

самоврядуван
ня 

В межах 
бюджетних 
призначень 

Поліпшенн
я 
соціальног

о захисту 
членів 

сімей 
ветеранів 

війни, 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 
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війни, сімей загиблих 

(померлих) ветеранів 
війни, сімей загиблих 

(померлих) Захисників 
та Захисниць України, 

полонених 
військовослужбовців 

України та осіб, 
зниклих безвісти за 

особливих обставин 

війни, сімей 

загиблих 
(померлих) 

Захисників 
та 

Захисниць 
України, 

полонених 
військовосл

ужбовців 
України та 

осіб, 
зниклих 

безвісти за 
особливих 
обставин 

  7.3. Здійснення 
психолого-
педагогічного 

супроводу дітей 
шкільного віку із 

сімей ветеранів війни, 
сімей загиблих 

(померлих) ветеранів 
війни, сімей загиблих 

(померлих) Захисників 
та Захисниць України, 

2025-2027 
роки 

Департамент освіти і 
науки обласної 

військової 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські ради 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує 
фінансування 

Поліпшенн
я 
соціальног

о захисту 
членів 

сімей 
ветеранів 

війни, 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 
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полонених 

військовослужбовців 
України та осіб, 

зниклих безвісти за 
особливих обставин 

війни, сімей 

загиблих 
(померлих) 

Захисників 
та 

Захисниць 
України, 

полонених 
військовосл

ужбовців 
України та 

осіб, 
зниклих 

безвісти за 
особливих 
обставин 

  7.4. Забезпечення 
безкоштовним 
організованим 

відпочинком влітку у 
таборах з денним 

перебуванням на базі 
навчальних закладів 

дітей шкільного віку, 
батьки яких є 

ветеранами війни, 
дітей з сімей загиблих 

2025-2027 
роки 

Департамент освіти і 
науки обласної 

військової 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські ради 

Обласний 
бюджет, 
бюджети 

органів 
місцевого 

самоврядуван
ня 

В межах 
бюджетних 
призначень 

Поліпшенн
я 
соціальног

о захисту 
членів 

сімей 
ветеранів 

війни, 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 
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(померлих) ветеранів 

війни, сімей загиблих 
(померлих) Захисників 

та Захисниць України, 
полонених 

військовослужбовців 
України та осіб, 

зниклих безвісти за 
особливих обставин 

війни, сімей 

загиблих 
(померлих) 

Захисників 
та 

Захисниць 
України, 

полонених 
військовосл

ужбовців 
України та 

осіб, 
зниклих 

безвісти за 
особливих 
обставин 

  7.5. Звільнення дітей 
ветеранів війни, сімей 
загиблих (померлих) 

ветеранів війни, сімей 
загиблих (померлих) 

Захисників та 
Захисниць України, 

полонених 
військовослужбовців 

України та осіб, 
зниклих безвісти за 

2025-2027 
роки 

Департамент освіти і 
науки обласної 

військової 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські ради 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує 
фінансування 

Поліпшенн
я 
соціальног

о захисту 
членів 

сімей 
ветеранів 

війни, 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 

 



 
 

 
55 

Продовження додатка 

особливих обставин 

від сплати за додаткові 
освітні послуги у: 

комунальних 
начальних закладах, 

дитячо-юнацьких 
спортивних школах, 

школах естетичного 
виховання та гуртках, 

студіях і секціях при 
дошкільних, 

позашкільних і 
культурно-освітніх 

закладах; студентів 
закладів фахової 
мистецької перед 

вищої освіти та учнів 
мистецьких шкіл 

області  

війни, сімей 

загиблих 
(померлих) 

Захисників 
та 

Захисниць 
України, 

полонених 
військовосл

ужбовців 
України та 

осіб, 
зниклих 

безвісти за 
особливих 
обставин 

  7.6. Забезпечення 
дотримання закладами 

вищої, фахової 
передвищої  освіти 

чинного законодавства 
щодо права на квоту 

при вступі до 
навчальних закладів 

2025-2027 
роки 

Департамент освіти і 
науки обласної 

військової 
адміністрації 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує 
фінансування 

Реалізація 
права на 

вищу та 
фахову 

передвищу 
освіту  
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ветеранів війни  

  7.7. Організація 
спортивних заходів та 

активного відпочинку 
для ветеранів війни, 
членів сімей таких осіб, 

членів сімей загиблих 
(померлих) ветеранів 

війни, членів сімей 
загиблих (померлих) 

Захисників та 
Захисниць України, 

полонених 
військовослужбовців 

України та осіб, 
зниклих безвісти за 

особливих обставин 

2025-2027  
роки 

Управління молоді та 
спорту обласної 

військової 
адміністрації, 

управління у справах 

ветеранів обласної 
військової 

адміністрації, районні 
військові 

адміністрації,  міські, 
селищні, сільські ради 

Обласний 
бюджет, 

бюджети 
органів 
місцевого 

самоврядуван
ня 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Спортивна 
реабілітація 

та 
соціалізація 

шляхом 

залучення 
до участі в 

спортивних 
заходах 

 

  7.8.Забезпечення 
організації  та 

проведення навчально-
тренувальних зборів 

членів збірних команд 
України – мешканців 
Кіровоградської області 

для участі в 
міжнародних 

спортивних змаганнях 

2025-2027  
роки 

Управління молоді та 
спорту обласної 

військової 
адміністрації, 

управління у справах 
ветеранів обласної 

військової 

адміністрації, районні 
військові 

адміністрації,  міські, 

Обласний 
бюджет, 

бюджети 
органів 

місцевого 
самоврядуван
ня 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Проведення 
навчально-

тренувальн
их зборів 

для 
спортсменів 

з числа 

ветеранів, 
відібраних 

до складу 
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Ігри нескорених та 

мультиспортивних 
змаганнях Warrior 

Games (Ігри Воїнів). 
Делегування збірної для 

участі в Іграх 
нескорених та 

мультиспортивних 
змаганнях Warrior 

Games (Ігри Воїнів) 

селищні, сільські ради збірних 

команд 
України. 

Делегуванн
я збірної 

для участі в 
Іграх 

нескорених 
та 

мультиспор
тивних 

змаганнях 
Warrior 

Games (Ігри 
Воїнів). 

  7.9.Організація 

фізкультурно-
спортивної реабілітації 
та соціалізації через 

заняття спортом 
ветеранів війни, членів 

сімей таких осіб, членів 
сімей загиблих 

(померлих) ветеранів 
війни, членів сімей 

загиблих (померлих) 
Захисників та 

2025-2027  

роки 

Управління молоді та 

спорту обласної 
військової 

адміністрації, 

департамент освіти і 
науки обласної 

військової 
адміністрації, 

управління у справах 
ветеранів обласної 

військової 
адміністрації, районні 

Бюджети 

органів 
місцевого 
самоврядуван

ня 

В межах 

бюджетних 
призначень 

Забезпеченн

я 
фізкультурн

о-

спортивної 
реабілітації 

та 
соціалізації 

через 
заняття 

спортом 
ветеранів 
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Захисниць України військові 

адміністрації,  міські, 
селищні, сільські ради 

війни, 

членів сімей 
таких осіб, 

членів сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 

війни, 
членів сімей 

загиблих 
(померлих) 

Захисників 
та 

Захисниць 
України 

8. Реалізація 

культурно-
мистецьких заходів 
і проєктів та 

надання освітньо-
мистецьких послуг 

8.1. Надання освітньо-

мистецьких послуг та 
створення умов для 
відвідування закладів 

культури на 
безоплатній основі для 

ветеранів війни, членів 
їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) 
ветеранів війни, 

загиблих (померлих) 
Захисників і 

2025-2027 

роки 

Департамент 

культури  та туризму 
обласної військової 
адміністрації, районні 

військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради, обласні 

заклади культури 

Обласний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 
призначень 

Поліпшенн

я 
соціальног
о статусу та 

психо-
соціальна 

реабілітаці
я ветеранів 

війни та 
членів їх 

сімей 
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Захисниць України, 

полонених 
військовослужбовців 

України та осіб, 
зниклих безвісти за 

особливих обставин 

  8.2. Проведення циклу 
заходів «Шануймо 

подвиг українського 
Воїна» до річниць та 

пам’ятних дат 
російсько-української 

війни 

2025-2027 
роки 

Департамент 
культури  та туризму 

обласної військової 
адміністрації, 

Кіровоградська 
обласна бібліотека 

для юнацтва імені 
Євгенія Маланюка 

Обласний 
бюджет 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Виявлення 
та 

реалізація 
творчих 

здібностей 
ветеранів 

війни та 
членів їх 

сімей. 
Психо-

соціальна 
реабілітаці
я через 

надання 
культурно-

мистецьких 
послуг 

 

  8.3. Проведення 

щорічної мистецької 
акції-пленеру «Степова 

Еллада – очима 

2025-2027 

роки 

Департамент 

культури  та туризму 
обласної військової 

адміністрації, 

Кошти інших 

джерел, не 
заборонених 

чинним 

В межах 

залучення 
позабюджетних 

коштів 

Виявлення 

та 
реалізація 

творчих 
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художників» за участю 

митців – захисників 
України та членів їх 

родин 

комунальний заклад 

«Музей мистецтв 
Кіровоградської 

обласної ради» 

законодавство

м  

здібностей 

ветеранів 
війни та 

членів їх 
сімей. 

Психо-
соціальна 

реабілітаці
я через 

надання 
культурно-

мистецьки
х послуг 

  8.4. Проведення 

закладами культури 
області культурно-

мистецьких заходів, 
інформаційно-
просвітницьких 

заходів  та створення 
умов для підтримки та 

розвитку творчих 
здібностей та 

подальшої мистецької 
діяльності ветеранів 

війни, членів їх сімей, 
членів сімей загиблих 

2025-2027 

роки 

Департамент 

культури  та туризму 
обласної військової 

адміністрації, районні 
військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради, обласні 

заклади культури 

Бюджети 

органів 
місцевого 

самоврядуван
ня 

В межах 

бюджетних 
призначень 

Виявлення 

та 
реалізація 

творчих 
здібностей 
ветеранів 

війни та 
членів їх 

сімей. 
Психо-

соціальна 
реабілітаці

я через 
надання 
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Продовження додатка 

(померлих) ветеранів 

війни, загиблих 
(померлих) Захисників 

і Захисниць України, 
полонених 

військовослужбовців 
України та осіб, 

зниклих безвісти за 
особливих обставин 

культурно-

мистецьких 
послуг 

  8.5. Реалізація 

просвітницьких 
проєктів «Сучасна 

російсько-українська 
війна» та «Зі словом та 

зброєю до Перемоги!», 
спрямованих на 

підтримку творчості 
Захисників та 
Захисниць України та 

ветеранів війни 

2025-2027 

роки 

Департамент 

культури  та туризму 
обласної військової 

адміністрації, 
комунальний заклад 

«Центральноукраїнсь
кий обласний 

краєзнавчий музей» 
районні військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради 

Обласний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 
призначень 

Виявлення 

та 
реалізація 

творчих 
здібностей 

ветеранів 
війни та 

членів їх 
сімей. 
Психо-

соціальна 
реабілітаці

я через 
надання 

культурно-
мистецьких 

послуг 

 

  8.6. Реалізація 2025-2027 Департамент Обласний 2025 рік – 100 Надання  
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Продовження додатка 

електронного проєкту 

інформаційно-
довідкового ресурсу – 

каталогу загиблих 
Захисників та 

Ззахисниць України 

роки культури та туризму 

обласної військової 
адміністрації, 

комунальний заклад 
«Обласна 

універсальна 
наукова бібліотека 

ім. 
Д.І.Чижевського», 

районні військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради 

бюджет 

 
 

 
 

 
 

Бюджети 
органів 

місцевого 
самоврядуван

ня 

тис.грн. 

2026 рік – 100,0 
тис.грн. 

 
 

 
 

2025 рік – в 
межах бюджетних 

призначень 
 

зручного 

доступу до 
інформації 

про 
ветеранів 

війни, 
загиблих 

Захисників 
і 

Захисниць 
Кіровоград

щини 

  8.7. Реалізація дитячого 

соціального проєкту 
«Бібліотечний Арт-

простір «Відкрий себе» 

2025-2027 

роки 

Департамент 

культури та туризму 
обласної військової 

адміністрації, 
Кіровоградська 
обласна бібліотека 

для дітей ім. 
Т.Г.Шевченка 

Обласний 

бюджет 
 

 
 
 

 
 

Кошти інших 
джерел, не 

заборонених 
чинним 

законодавство
м 

2025 рік – 50,0 

тис.грн.; 
2026 рік – 50,0 

тис.грн.; 
2027 рік – 50,0 
тис.грн. 

 
 

2025 рік – 50 
тис.грн.; 

2026 рік – 50 
тис.грн.; 

2027 рік – 50 
тис.грн. 

Поліпшенн

я 
ментальног

о здоров’я, 
розвиток 
самопізнан

ня та 
самовираж

ення, 
розкриття 

творчого 
потенціалу 

дітей 
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Продовження додатка 

  8.8. Проведення занять 

у «Ляльковій 
майстерні» «Krop-

puppet» для ветеранів 
війни, членів їх сімей, 

членів сімей загиблих 
(померлих) ветеранів 

війни, загиблих 
(померлих) Захисників 

і Захисниць України, 
полонених 

військовослужбовців 
України та осіб, 

зниклих безвісти за 
особливих обставин 

2025-2027 

роки 

Департамент 

культури та туризму 
обласної військової 

адміністрації, 
комунальний заклад 

«Кіровоградський 
обласний академічний 

театр ляльок» 

Обласний 

бюджет 

2025 рік – 25 

тис.грн.; 
2026 рік – 12,5 

тис.грн.; 
2027 рік – 25 

тис.грн. 

Поліпшенн

я 
психоемоц

ійного 
стану, 

соціальна 
адаптація 

та 
інтеграція 

у 
суспільстві 

 

  8.9. Реалізація проєкту, 

спрямованого на 
підтримку 
військовослужбовців, 

діяльності ветеранів 
війни, членів їх сімей, 

членів сімей загиблих 
(померлих) ветеранів 

війни, загиблих 
(померлих) Захисників 

і Захисниць України, 
полонених 

2025-2027 

роки 

Департамент 

культури та туризму 
обласної військової 
адміністрації, 

обласний центр 
народної творчості 

Обласний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 
призначень 

Поліпшенн

я 
психоемоц
ійного 

стану, 
соціальна 

адаптація 
та 

інтеграція 
у 

суспільстві 
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військовослужбовців 

України та осіб, 
зниклих безвісти за 

особливих обставин 
шляхом проведення 

арт-терапії мистецтвом, 
культурних програм, 

майстер-класів тощо  

9 Вшанування 
подвигу 

українських 
військових та 

формування 
позитивного 

образу ветерана в 
суспільстві 

9.1. Підготовка та 
видання «Книги пам’яті 

сучасної російсько-
української війни» 

2025-2027 
роки 

Департамент 
культури та туризму 

обласної військової 
адміністрації, 

управління 
комунікацій з 

громадськістю та 
інформаційної 

діяльності обласної 
військової 
адміністрації,  

комунальний заклад 
«Центральноукраїнсь

кий обласний 
краєзнавчий музей», 

районні військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради 

Обласний 
бюджет 

2025 рік – 250 
тис.грн.; 

2026 рік – 275 
тис.грн.; 

2027 рік – 300 
тис.грн. 

Увічнення 
пам’яті 

загиблих 
(померлих) 

земляків –
Захисників 

і 
Захисниць 

України, 
ветеранів 
війни, 

зниклих 
безвісті за 

особливих 
обставин 

шляхом 
видання 

спецалізов
аного 
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історико-

меморіаль
ного 

видання, 
створення

м 
фондового 

зібрання та 
творення 

меморіаль
них 

просторів 

  9.2. Розроблення 
концепції та 

формування фондів 
музею історії сучасної 

російсько-української 
війни 

2025-2027 
роки 

Департамент 
культури та туризму 

обласної військової 
адміністрації, 

комунальний заклад 
«Центральноукраїнсь
кий обласний 

краєзнавчий музей», 
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради 

Обласний 
бюджет 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Увічнення 
пам’яті 

загиблих 
(померлих) 

земляків –
Захисників 
і 

Захисниць 
України, 

ветеранів 
війни, 

зниклих 
безвісті 

шляхом 
видання 
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Продовження додатка 

спецалізов

аного 
історико-

меморіаль
ного 

видання, 
створення

м 
фондового 

зібрання та 
творення 

меморіаль
них 

просторів 

  9.3 Створення 
музейними та 

бібліотечними 
закладами області 
тематичних виставок, у 

тому числі онлайн, 
фотовиставок та 

інформаційно-
просвітницьких заходів 

присвячених подіям 
російсько-української 

війни та її Героям 

2025-2027 
роки 

Департамент 
культури  та туризму 

обласної військової 
адміністрації, районні 
військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради, обласні 
заклади культури 

Обласний 
бюджет, 

бюджети 
органів 
місцевого 

самоврядуван
ня 

В межах 
бюджетних 

призначень 

Увічнення 
пам’яті 

загиблих 
(померлих) 
земляків –

Захисників 
і 

Захисниць 
України, 

ветеранів 
війни, 

зниклих 
безвісті 

 



 
 

 
67 

Продовження додатка 

шляхом 

видання 
спецалізов

аного 
історико-

меморіаль
ного 

видання, 
створення

м 
фондового 

зібрання та 
творення 

меморіаль
них 
просторів 

  9.4. Здійснення 
заходів з реалізації 
ініціатив 

громадських 
організацій 

ветеранів та 
організацій сімей 

загиблих Захисників 
та Захисниць  

України 

2025-2027 
роки 

Управління у 
справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

2025 рік – 100,0 
тис.грн.; 
2026 рік – 100,0 

тис.грн.; 
2027 рік – 100,0 

тис.грн. 

Забезпечен
ня 
підтримки 

громадськ
их 

організаці
й ветеранів 

та 
організаці

й родин 
загиблих 
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Продовження додатка 

Захисників 

України, 
що 

приведе до 
реалізації 

найбільш 
раціональн

их шляхів 
вирішення 

значущих 
проблем 

ветеранів 
та членів 

родин 
загиблих 
Захисників 

України 

  9.5. Проведення 
заходів із залученням 

ветеранів війни, 
членів їх сімей, 

членів сімей 
загиблих (померлих) 

ветеранів війни, 
загиблих (померлих) 

Захисників і 
Захисниць України, 

2025-2027 
роки 

Управління у 
справах ветеранів 

обласної військової 
адміністрації,  

районні військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради 

 

Обласний 
бюджет 

 
 

 
 

 
 

Бюджети 
органів 

2025 рік – 320,0 
тис.грн.; 

2026 рік – 320,0 
тис.грн.; 

2027 рік – 320,0 
тис.грн. 

 
 

В межах 
бюджетних 

Забезпечен
ня 

всебічної 
підтримки 

ветеранів 
війни, 

членів їх 
сімей, 

членів 
сімей 
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Продовження додатка 

полонених 

військовослужбовців 
України та осіб, 

зниклих безвісти за 
особливих обставин,  

організація та 
забезпечення 

проведення дорадчих 
органів при обласній 

військовій 
адміністрації  з 

питань ветеранської 
політики 

місцевого 

самоврядуван
ня 

асигнувань загиблих 

(померлих) 
ветеранів 

війни, 
загиблих 

(померлих) 
Захисників 

і 
Захисниць 

України, 
полонених 

військовос
лужбовців 

України та 
осіб, 
зниклих 

безвісти за 
особливих 

обставин 

  9.6. Проведення 
виїзних навчальних 

семінарів, тренінгів з 
питань реалізації 

ветеранської 
політики 

2025-2027 
роки 

Управління у 
справах ветеранів 

обласної військової 
адміністрації, 

структурні 
підрозділи обласної 

військової 
адміністрації,  

Обласний 
бюджет 

2025 рік – 100,0 
тис.грн.; 

2026 рік – 100,0 
тис.грн.; 

2027 рік – 100,0 
тис.грн. 

Забезпечен
ня 

всебічної 
підтримки 

ветеранів 
війни, 

членів їх 
сімей, 
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районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради, комунальний 
заклад "Обласний 

«Центр-ветеран» з 
питань допомоги 

Захисникам і 
Захисницям 

України"   
 

членів 

сімей 
загиблих 

(померлих) 
ветеранів 

війни, 
загиблих 

(померлих) 
Захисників 

і 
Захисниць 

України, 
полонених 

військовос
лужбовців 
України та 

осіб, 
зниклих 

безвісти за 
особливих 

обставин 

  9.7.  Організація та 
проведення заходів 

спрямованих на  
формування 

позитивного образу 
ветерана в 

2025-2027 
роки 

Управління у 
справах ветеранів 

обласної військової 
адміністрації, 

структурні 
підрозділи обласної 

Обласний 
бюджет 

 
 

 
 

2025 рік – 30,0 
тис.грн.; 

2026 рік – 30,0 
тис.грн.; 

2027 рік – 30,0 
тис.грн. 

Формуванн
я та 

підтримка 
у громадян 

України 
позитивно
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суспільстві військової 

адміністрації, 
районні військові 

адміністрації, міські, 
селищні, сільські 

ради, комунальний 
заклад "Обласний 

«Центр-ветеран» з 
питань допомоги 

Захисникам і 
Захисницям 

України" 
 

 

 
 

 
Бюджети 

органів 
місцевого 

самоврядуван
ня 

 

 
 

 
В межах 

бюджетних 
призначень 

го 

ставлення 
до 

ветеранів 
війни – 

взірця 
героїзму та 

патріотизм
у 

  9.8. Забезпечення 

участі ветеранської 
спільноти у 

всеукраїнських, 
обласних заходах, 
форумах, маршах та 

інших заходах 

2025-2027 

роки 

Управління у 

справах ветеранів 
обласної військової 

адміністрації,  
районні військові 
адміністрації, міські, 

селищні, сільські 
ради   

 

Обласний 

бюджет 
 

 
 
 

 
Бюджети 

органів 
місцевого 

самоврядуван
ня 

2025 рік – 50,0 

тис.грн.; 
2026 рік – 50,0 

тис.грн.; 
2027 рік – 50,0 
тис.грн. 

 
В межах 

бюджетних 
призначень 

Сприяння 

здійсненню 
ветеранськ

ого 
співробітн
ицтва, 

інтеграції 
ветеранів 

війни  у 
всеукраїнсь

ку 
ветеранськ

у спільноту 
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ПАСПОРТ 

комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, 
членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців 

України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, у 
Кіровоградській області  

на 2025 – 2027 роки 
 

1. Програма затверджена 

 

розпорядженням начальника 

Кіровоградської обласної 
військової адміністрації   від      

№   

2. Ініціатор розроблення програми Кіровоградська обласна 
військова адміністрація 

3. Дата, номер і назва розпорядження 
голови облдержадміністрації про 

розроблення програми 

від 12 липня 2024 року №614-р 
"Про розробку проєкту 

комплексної програми 
підтримки ветеранів війни, 
членів їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів 
війни, загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць 
України, полонених 

військовослужбовців України 
та осіб, зниклих безвісти за 

особливих обставин, у 
Кіровоградській області на 

2025 – 2027 роки" 

4. Розробник програми Управління у справах 
ветеранів Кіровоградської 

обласної військової 
адміністрації 

5. Співрозробники програми Структурні підрозділи обласної 

військової адміністрації, 

територіальні органи міністерств 

і відомств України в області, 

районні військові адміністрації, 

виконавчі комітети міських, 

селищних, сільських рад, 

громадські організації 

6. Відповідальний виконавець 
програми 

Управління у справах 
ветеранів Кіровоградської 

обласної військової 
адміністрації 
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7. Учасники програми Структурні підрозділи 

обласної військової 
адміністрації, територіальні 

органи міністерств і відомств 
України в області, районні 

військові адміністрації, 
виконавчі комітети міських, 

селищних, сільських рад, 
громадські організації 

8. 

 
8.1. 

Терміни реалізації програми 2025-2027 роки 

Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

І етап 

9. Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 
програми (для комплексних програм) 

Державний, обласний, районні 

бюджети, бюджети міських, 
селищних, сільських рад 

10. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 
програми, усього, 
у тому числі: 

430400,48 тис. грн. 

кошти державного бюджету 88275,0 тис. грн. 

кошти обласного бюджету 341975,48 тис. грн. 

кошти бюджетів органів місцевого 
самоврядування 

в межах визначених 
бюджетних призначень 

кошти небюджетних джерел 150,0 тис. грн. 

11. Основні джерела фінансування 
програми 

Державний, обласний, районні 
бюджети, бюджети органів 

місцевого самоврядування, 
кошти не бюджетних джерел 
фінансування не заборонені 

чинним законодавством 

 
      
                                                      ____________________________________ 
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ДОДАТКИ: 

1. Ресурсне забезпечення комплексної програми підтримки ветеранів війни, 

членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців 

України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, у Кіровоградській 
області на 2025 – 2027 роки 

2. Показники продукту комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів 
їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців 

України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, у Кіровоградській 
області на 2025 – 2027 роки 

3. Напрями реалізації та заходи комплексної програми підтримки ветеранів 
війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених 
військовослужбовців України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, 

у Кіровоградській області на 2025 – 2027 роки 
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